

## Obec Lužnice – Informace (říjen 2023)



### Probíhající akce

#### Napojení na skupinový vodovod Hamr

Projektová dokumentace byla předložena odboru životního prostředí a CHKO. Po jejich vyjádření bude podána žádost o stavební povolení.

Navrhovaná trasa vodovodu – viz. schéma.

#### Chodník z železniční zastávky

Studie možného vedení chodníku by měla být hotová do konce listopadu 2023.

Z této studie vyplynou možnosti stavby chodníku a jeho umístění podél silnice III. třídy.

#### Dětské hřiště

Výrobce dětských hřišť byl osloven s žádostí o cenovou nabídku na vybudování případného nového dětského hřiště v prostoru vedle multifunkčního.

Dle finanční náročnosti a možnosti financování z dotačních prostředků bude upřesněn další postup.

### Obchod

Od října 2023 bude stávající zaměstnankyně obchodu v pracovní neschopnosti.

Obchod bude znovu v provozu pravděpodobně v průběhu listopadu 2023.

### Úřední deska

Před obecním úřadem podél chodníku ke vstupu byla umístěna nová úřední deska. Původní úřední deska na zdi úřadu bude sloužit nadále pouze pro informační účely.

### Daň z nemovitosti

Pro rok 2024 se zvýší daň z nemovitosti pouze dle rozhodnutí vlády. Obec nepřistoupí k dalšímu zvyšování daně koeficientem.



### Odpady

Byla uzavřena nová smlouva s městem Lomnice nad Lužnicí o využívání bioodpadu. Pro tyto účely slouží kontejner umístěný na skládce bioodpadu. Žádáme všechny občany, aby do tohoto kontejneru ukládali výhradně trávu a listí. Bude-li tento kontejner obsahovat i jiné druhy odpadu, nebude jej možno odvézt do kompostárny v Lomnici nad Lužnicí.

Větve ukládejte odděleně na místo k tomu určené. Větve je možno využít i dále – štěpkovat.

### Poplatek z pobytu

Připomínáme ubytovatelům splatnost poplatku z pobytu za ubytované k 30. 10. 2023. Sazba: 10 Kč/os/den.

Formulář Vyúčtování poplatku z pobytu je k dispozici na webových stránkách obce [www.obec-luznice.cz](http://www.obec-luznice.cz) nebo v kanceláři OÚ.

Úhradu poplatku je možno provést bezhotovostně na účet obce (603 207 369/0800) nebo zaplatit v hotovosti v úředních hodinách v kanceláři obecního úřadu. Spolu s vyúčtováním jsou ubytovatelé povinni předložit ubytovací knihu.

### Veřejné prostranství

Upozorňujeme občany, že dle *Obecně závazné vyhlášky č. 2/2020 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství* může být uskladnění soukromých věcí na obecních pozemcích (např. palivové dřevo, řezivo, stavební materiály) zpoplatněno dle sazebníku stanoveného touto vyhláškou, tzn. 5 Kč/ m<sup>2</sup>/ den.

Žádáme tímto občany, aby tyto soukromé věci z obecních pozemků odstranili. V opačném případě bude vyměřen příslušný poplatek za zábor veřejného prostranství.

### Akce

**Ve dnech 13. – 15. 10. 2023** se koná tradiční výlov rybníka Rožmberk.

**V sobotu 14. 10. 2023 od 10 do 16 hodin** se v Muzeu Ludmila uskuteční Den otevřených ateliérů. Součástí akce bude také beseda s EKIS Rudolfov o možnostech ušetření energie „Nejlepší energie je ta ušetřená“

**V sobotu 21. 10. 2023 od 17 hodin** pořádá Občanské sdružení Namšál v prostorách zasedací místnosti OÚ **Posezení s jihočeskou lidovou písničkou**. Vyprávět a zpívat bude paní Marcela Božovská.

**Ve čtvrtek 2. 11. 2023** organizuje ZŠ a MŠ Lužnice tradiční lampionový průvod.